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III  MONITORING PROCESA USVAJANJA NOVIH ZAKONA 

 

1.  Zakon o izmenama Zakona o slobodnom pristupu informacijama od 

javnog značaja 

Narodna skupština usvojila je predlog izmena Zakona o slobodnom pristupu informacijama             

od  javnog značaja, kojima se Poverenik za informacije od javnog značaja ovlašćuje da 

novčano kažnjava odgovorne za neizvršavanje svojih rešenja. 

O Zakonu o izmenama Zakona o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja više 

reči bilo je u prethodnom izveštaju, budući da se radi o predlogu koji je Vlada usvojila u 

aprilu, kao rezultat dogovora postignutog na sastanku Poverenika za informacije od javnog 

značaja sa premijerom Cvetkovićem iz marta ove godine. Na sastanku je dogovoreno da će 

Vlada preduzeti konkretne korake u cilju potpunijeg ostvarivanja prava na slobodan pristup 

informacijama, što je između ostalog podrazumevalo i predlog izmena zakona. Izmenama, 

koje su sada i usvojene u Parlamentu, Poverenik je ovlaščen da neposredno izriče sukcesivne 

novčane kazne, do iznosa od 200.000 dinara, protiv onih koji ne izvršavaju njegova rešenja. 

Tek ako ni nakon toga, rešenje Poverenika ne bi bilo izvršeno, njegovo izvršenje obezbeđuje 

Vlada, primenom sredstava prinude. 

 

2. Zakon o izmenama i dopunama Zakona o obeležavanju Dana žalosti na 

teritoriji Republike Srbije 

 

Narodna skupština usvojila je Zakon o izmenama i dopunama Zakona o obeležavanju Dana 

žalosti na teritoriji Republike Srbije, kojim je nadzor nad sprovođenjem odredbi zakona koje 

se odnose na elektronske medije stavljen u nadležnost Republičke radiodifuzne agencije. Do 

ovih izmena, nadzor nad poštovanjem Dana žalosti, kako u štampanim, tako i u elektronskim 

medijima, vršilo je Ministarstvo kulture. Odredbe koje se odnose na način na koji se Dan 

žalosti obeležava u medijima nisu promenjene, tako da je zapravo jedini smisao izmena u 

zaokruživanju nadležnosti Radiodifuzne agencije kao regulatornog tela za elektronske medije 

u Srbiji. 

 

 

 


